

Более 700 иркутян подписали обращение к Путину по факту гибели в ДТП целой семьи

В Иркутске более 700 человек подписали обращение на имя президента РФ Владимира Путина и генерального прокурора России Юрия Чайки с просьбой взять на контроль расследование уголовного дела, возбужденного по факту гибели трех человек в ДТП в поселке Листвянка.

"6 июля 42-летняя женщина, управляя автомобилем "Лексус" в совершенно нетрезвом состоянии, вылетела на парапет набережной в поселке Листвянка и сбила четырех человек, семью Барановых. Две пострадавшие женщины скончались на месте, а сын одной из них, десятилетний Ярослав, скончался от полученных травм в Ивано-Матренинской детской больнице в Иркутске", - говорится в обращении.

Это событие получило в Приангарье большой общественный резонанс. По словам, одного из организаторов пикета, семья, которую сбила иркутский предприниматель, приехала отдыхать в Листвянку из города Железногорска-Илимского. Жена и теща машиниста электровоза Евгения Баранова погибли на месте, сын умер позднее. Сам Евгений получил тяжелые травмы и чудом выжил.

"По словам очевидцев, автомобиль ехал в дождь по мокрой дороге на скорости 130-140 километров в час. Ограничение скорости в районе аварии составляет 30 километров в час. Тормозной путь был около 100 метров. Автомобиль пробил стальное ограждение дороги и повис на парапете. По данным дорожной полиции, виновница аварии, на момент наезда не имела водительских прав", - отмечают авторы обращения.

Несмотря на тяжесть совершенного преступления, женщина-водитель до сих пор остается на свободе. Авторы обращения, со ссылкой на информацию местных СМИ, сообщают, что у нее имеются высокопоставленные покровители из числа высших чиновников иркутской администрации. Принадлежащие ей фирмы не раз выигрывали конкурсы, объявленные городскими властями.

Автор: Артур Скальский © Regnum.ru РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 10549 07.08.2013, 10:47 1810
URL: <https://babr24.com/?ADE=117346> Bytes: 1743 / 1743 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)